

## Zamislite, deco, jedno veliko more...

Ova tema je za mene veoma posebna. Ovim divnim stihovima Duška Radovića osvojio sam prvo mjesto na Opštinskom takmičenju recitatora u mom gradu.

Dok sam recitovao, zamišljao sam sebe u tim stihovima i prepustio se da me valovi nose po moru tih divnih riječi. U svakom stihu i svakoj riječi, vidio sam i zamislio taj događaj, jer je Duško Radović slikovito pisao o dešavanjima na moru.

Slična situacija desila se i na Kraljevom mulu u Kumboru...

Jednog ljeta, jedna mala djevojčica, gošća iz Beograda, ispala je iz barke, a ja sam uzviknuo:

-Stižem, Nađa!

Plivao sam pobjednički, dok su moji drugari posmatrali, skandirali i navijali. Izvukao sam je na obalu, drhtala je, skupila se kao mačka kad prede pored šporeta. Pitao sam je:

-Nađa, kako si?

Kroz zube i modre usne je odgovorila:

-Nisam ti ja Nađa...

Nastao je smijeh oko mene, svi su počeli da mi se rugaju, a ja vođen Nađom i čika Duškom Radovićem, dadoh joj ime, ali ja nisam prošao kao Kađa. On je dobio lijepu damu, a ja, umalo, batine... Visok kao jela, krupan, crn čovjek, pojavio se ispred mene i počeo da viče:

-Ko si ti mali? Odakle si? Niko moju kćerku neće gurati u more i daviti je!

Nije mi dao da odgovorim i objasnim. Pogađate, spas sam našao u plavom moru. Zaplivao sam i plivajući pobjegao od "gorile". Kod kuće nisam, naravno, ništa ispričao jer bi moja mama zvala sve službe svijeta da utvrdi jesam li kriv.

Nego, ne lezi vraže, poslije par dana na vratima se pojavljuju oni..."Gorila" i moja Nađa. Od straha nisam čuo šta je govorio, samo sam pomislio. Gdje sad da zaplivam? U kadu? More se već uveliko smirilo i zaspalo, a vjerovatno bi se i ono zabrinulo, šta ću ja tu u to doba, iako zna da ga mnogo volim... Tek kad se majka osmijehnula, prekinuh svoje misli i čuh njene riječi:

-Ma to je naš Miloš! Nego kako nego će pomoći!

Ukapirah da je došao u miru...

Marija je moja nova mala drugarica. Sada ima šest godina. Svake godine, na istom mjestu zaplívamo i skupljamo školjke.

More je život, more je za mene sve! Baš tu, na tom mulu, gledajući u dubinu plave boje i tamo daleko gdje se spaja sa oblacima, sklapam vječna prijateljstva i kumstva. Jer, more je život, snaga, i sve što vas pokreće!

Učenik: Miloš Bogdanović, VII b

OŠ "Ilija Kišić" Zelenika

Mentor: Rajana Vrbnjak